

У К Р А Ї Н А

КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 6

засідання постійної комісії Кіровоградської міської ради
з питань освіти, науки, культури, туризму, фізичної культури і спорту
та молодіжної політики

від 16 травня 2016 року

м. Кіровоград

- Головуючий:** Матяшова Л.П. – заступник голови комісії
- Присутні члени комісії:** Волкожа Т.П. – секретар комісії,
Колісніченко Р.М., Маламен Г.С.
- Відсутні члени комісії:** –
- Запрошені:** Бойко С.В. – секретар Кіровоградської міської ради;
Васильєва Олена Костянтинівна – начальник відділу юридичного та фінансового забезпечення управління освіти Кіровоградської міської ради;
Дорохіна Л.В. – начальник відділу сім'ї та молоді Кіровоградської міської ради;
Запорожан С.В. – начальник відділу з питань внутрішньої політики Кіровоградської міської ради;
Назарець А.Ф. – начальник відділу культури і туризму Кіровоградської міської ради;
Костенко Л.Д. – начальник управління освіти Кіровоградської міської ради
- Присутні:** представники ініціативної групи з питань створення Батьківської ради;
представники засобів масової інформації

Порядок денний:

1. Про виконання протокольного доручення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, туризму, фізичної культури і спорту та молодіжної політики від 18.04.2016 (протокол № 5) щодо надання

консультативної допомоги і сприянні у розробленні проекту Положення про Батьківську раду та внесенні на розгляд комісії доопрацьованого проекту Положення про Батьківську раду при управлінні освіти Кіровоградської міської ради

Доповідає: Костенко Л.Д. – начальник управління освіти Кіровоградської міської ради

2. Про погодження проекту рішення міської ради № 303 “Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 січня 2015 року № 3918 (*“Про затвердження програми “Молодь Кіровограда” на 2015-2017 роки*)”

Доповідає: Дорохіна Л.В. – начальник відділу сім’ї та молоді Кіровоградської міської ради

3. Про виконання протокольного доручення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, туризму, фізичної культури і спорту та молодіжної політики від 18.04.2016 (протокол № 5) щодо підготовки проекту рішення міської ради про надання статусу загальноміського свята “День вишиванки” для винесення на розгляд сесії міської ради

Доповідає: Назарець А.Ф. – начальник відділу культури і туризму Кіровоградської міської ради

4. Про погодження проекту рішення міської ради № 307 “Про перейменування вулиць, провулків та інших об’єктів топоніміки міста”

Доповідає: Запорожан С.В. – начальник відділу з питань внутрішньої політики Кіровоградської міської ради

Питання порядку денного за порядковими номерами 5 – 7 доповідає секретар міської ради Бойко С.В.

5. Про погодження проекту рішення міської ради № 395 “Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 “Щодо перейменування м. Кіровоград” (*пропозиція перейменувати місто на Кропивницький*)

6. Про погодження проекту рішення міської ради № 396 “Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 “Щодо перейменування м. Кіровоград” (*пропозиція перейменувати місто на Єлисаветград*)

7. Про погодження проекту рішення міської ради № 397 "Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 "Щодо перейменування м. Кіровоград" (пропозиція перейменувати місто на Свято-Єлисавет)

1. СЛУХАЛИ:

Костенко Л.Д., яка проінформувала депутатів про виконання протокольного доручення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, туризму, фізичної культури і спорту та молодіжної політики від 18.04.2016 (протокол № 5) щодо надання консультативної допомоги у розробленні проекту Положення про Батьківську раду при управлінні освіти Кіровоградської міської ради та про результати опрацювання цього питання.

ВИСТУПИЛИ:

Матяшова Л.П, заступник голови комісії, яка поставила запитання представникам ініціативної групи з питань створення Батьківської ради щодо норм, зазначених у доопрацьованому проекті Положення про Батьківську раду при управлінні освіти Кіровоградської міської ради, ознайомила членів комісії з висновком юридичного управління міської ради стосовно створення зазначеної ради та запропонувала пункт 3.1.11 проекту Положення викласти у редакції:

"мати можливість вивчати досвід роботи педагогічних працівників міста".

Бойко С.В., який підтримав пропозицію ініціативної групи створити Батьківську раду та запропонував членам комісії, управлінню освіти міської ради вивчити досвід інших міст з цього питання.

Колісніченко Р.М., член комісії, який запропонував винести питання про створення Батьківської ради на розгляд сесії міської ради.

Васильєва О.К., яка відповіла на запитання членів комісії, представників ініціативної групи з питань створення Батьківської ради та коротко пояснила присутнім відмінності вимог чинного законодавства щодо процедури утворення Батьківської ради як громадської організації, органу при управлінні освіти міської ради, при міському голові чи при міській раді.

Представники ініціативної групи з питань створення Батьківської ради, які запропонували створити Батьківську раду при Кіровоградській міській раді та винести відповідний проект Положення на розгляд сесії міської ради.

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести зміни до проекту доопрацьованого Положення про Батьківську раду при управлінні освіти Кіровоградської міської ради, а саме підпункт 3.1.11 викласти в редакції:

“мати можливість вивчати досвід роботи педагогічних працівників міста”.

2. Ініціативній групі з питань створення Батьківської ради розробити проект Положення про Батьківську раду при Кіровоградській міській раді на основі доопрацьованого проекту Положення про Батьківську раду при управлінні освіти Кіровоградської міської ради зі змінами.

3. Винести питання про затвердження Положення про Батьківську раду при Кіровоградській міській раді на розгляд сесії міської ради.

Результати голосування:

“за” – 4 (одноголосно).

Прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Дорохіну Л.В., яка пояснила членам комісії підстави щодо підготовки проекту рішення міської ради № 303 “Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 січня 2015 року № 3918” та основні його положення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення міської ради № 303 “Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 січня 2015 року № 3918”.

Результати голосування:

“за” – 4 (одноголосно).

Прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Назарець А.Ф., яка проінформувала членів комісії про виконання протокольного доручення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, туризму, фізичної культури і спорту та молодіжної політики від 18.04.2016 (протокол № 5) щодо підготовки проекту рішення міської ради про надання статусу загальноміського свята “День вишиванки” для винесення на розгляд сесії міської ради.

Начальник відділу культури і туризму пояснила, що свято “День вишиванки” проводиться у місті Кіровограді впродовж п’яти років та передбачається планом проведення на території міста загальнодержавних свят та міських культурно-мистецьких заходів, у зв’язку з цим воно автоматично набуває статусу загальноміського, потреби виносити це питання на розгляд сесії міської ради немає потреби.

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника відділу культури і туризму Кіровоградської міської ради Назарець А.Ф. про виконання протокольного доручення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, туризму, фізичної культури і спорту та молодіжної політики від 18.04.2016 (протокол № 5) щодо підготовки проекту рішення міської ради про надання статусу загальноміського свята “День вишиванки” для винесення на розгляд сесії міської ради взяти до відома.

2. Не виносити питання про надання статусу загальноміського свята “День вишиванки” на розгляд сесії.

Результати голосування:

“за” – 3,

“проти” – 0,

“утримались” – 1.

Прийнято.

4. СЛУХАЛИ:

Запорожана С.В., який пояснив депутатам причини підготовки проекту рішення міської ради № 307 “Про перейменування вулиць, провулків та інших об’єктів топоніміки міста” та ознайомив з доопрацьованим переліком вулиць, провулків, тупиків, проїздів, парків, скверів міста Кіровограда, які перейменовуються (додається).

ВИСТУПИЛИ:

Колісніченко Р.М., член комісії, який запропонував виключити з доопрацьованого переліку вулиць, провулків, тупиків, проїздів, парків, скверів міста Кіровограда, які перейменовуються, абзац 29: “провулок Челюскінців – провулок Віктора Філоретова”.

Волкожа Т.П., секретар комісії, яка запропонувала виключити з доопрацьованого переліку вулиць, провулків, тупиків, проїздів, парків, скверів

міста Кіровограда, які перейменовуються, абзац 20: “вулиця Панфьорова – вулиця Віктора Пояркова”.

Матяшова Л.П., заступник голови комісії, яка запропонувала погодити проект рішення міської ради № 307 “Про перейменування вулиць, провулків та інших об’єктів топоніміки міста” з урахуванням доопрацьованого переліку вулиць, провулків, тупиків, проїздів, парків, скверів міста Кіровограда, які перейменовуються, та пропозицій депутатів.

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести зміни до допрацьованого переліку вулиць, провулків, тупиків, проїздів, парків, скверів міста Кіровограда, які перейменовуються, а саме виключити абзаци 20, 29:

“вулиця Панфьорова – вулиця Віктора Пояркова”;

“провулок Челюскінців – провулок Віктора Філоретова”.

2. Погодити проект рішення міської ради № 307 “Про перейменування вулиць, провулків та інших об’єктів топоніміки міста” з урахуванням доопрацьованого переліку зі змінами.

Результати голосування:

“за” – 4 (одноголосно).

Прийнято.

5. СЛУХАЛИ:

Бойка С.В., який ознайомив членів комісії з проектом рішення міської ради № 395 “Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 “Щодо перейменування м. Кіровоград”.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення міської ради № 395 “Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 “Щодо перейменування м. Кіровоград”.

Результати голосування:

“за” – 3,

“проти” – 0,

“утримались” – 1.

Прийнято.

6. СЛУХАЛИ:

Бойка С.В., який ознайомив членів комісії з проектом рішення міської ради № 396 “Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 “Щодо перейменування м. Кіровоград”.

ВИРІШИЛИ:

Не погодити проект рішення міської ради № 396 “Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 “Щодо перейменування м. Кіровоград”.

Результати голосування:

“за” – 4 (одноголосно).

Прийнято.

7. СЛУХАЛИ:

Бойка С.В., який ознайомив членів комісії з проектом рішення міської ради № 397 "Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 "Щодо перейменування м. Кіровоград".

ВИРІШИЛИ:

Не погодити проект рішення міської ради № 397 "Про розгляд депутатського звернення народного депутата України Яриніча К.В. від 27 квітня 2016 року № 303-191 "Щодо перейменування м. Кіровоград".

Результати голосування:

"за" – 4 (одноголосно).

Прийнято.

Заступник голови комісії

Секретар комісії



Л. Матяшова

Т. Волкожа